
1

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 4ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 027/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου μας με τον
αναπληρωτή του προκειμένου να μετάσχει
στο Δ.Σ. του Οργανισμού Διοίκησης και
Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής

Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»

Σήμερα στις 19 Ιανουαρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 1869/15-01-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  15-01-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,
ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ,
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

Οι κ.κ. Τριανταφύλλου Νικόλαος, Τζανάκης Ιωάννης και Σταματόπουλος Γεώργιος απεχώρησαν
μετά το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης
Ο κ. Σαμαράς Γεώργιος  απεχώρησε στο 2ο θέμα ημερησίας διάταξης και προσήλθε στο 3ο

Ο κ. Περιμένης Γεώργιος απεχώρησε στο 1ο θέμα ημερησίας διάταξης

*Το 34ο θέμα της ημερησίας διάταξης προτάθηκε από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ.
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Μπατσή Χρήστο να συζητηθεί τελευταίο και το Σώμα συμφώνησε ομόφωνα

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τον Ορισμό εκπροσώπου του Δήμου
μας με τον αναπληρωτή του προκειμένου να μετάσχει στο Δ.Σ. του Οργανισμού Διοίκησης και
Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το με αριθμό πρωτοκόλλου 53729/11-12-2008 έγγραφο
του Υπουργείου ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., στο οποίο αναφέρεται ότι θα πρέπει ο Δήμος μας ενόψει της λήξεως
της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Διοίκησης και Διαχείρισης Πάρκου
Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ», στη θέση Πύργος Βασιλίσσης, να
προχωρήσει στον ορισμό εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του προκειμένου να μετάσχει στο Δ.Σ.
του Οργανισμού, προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης.

Το λόγο πήρε ο κ. Δήμαρχος Ζενέτος Νικόλαος, ο οποίος ανέφερε ότι σε προηγούμενο
Συμβούλιο, αποσύραμε τους εκπροσώπους του Δήμου μας από τον Οργανισμό Διοίκησης και
Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»
διαμαρτυρόμενοι για την απουσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος στην υποχρέωσή του καταβολής
των χρημάτων που απαιτούνται για τη συντήρηση του Πάρκου.

Οι προσπάθειές μας για τη διάσωση του Πάρκου έπεσαν στο κενό ακόμη και μετά από τη
συνάντηση που είχαμε με τον υπουργό κ. Σουφλιά, ο οποίος ενώ δεσμεύτηκε να καταβάλλει τα
απαιτούμενα χρήματα για τα λειτουργικά έξοδα του Πάρκου, δεν τήρησε την υπόσχεσή του.

Κατόπιν των ανωτέρω,  ο κ.  Δήμαρχος,  πρότεινε αντί του ορισμού εκπροσώπου με τον
αναπληρωτή του προκειμένου να μετάσχει στο Δ.Σ. του Οργανισμού, να στείλουμε μία επιστολή
διαμαρτυρόμενοι για την απαράδεκτη αυτή κατάσταση, στην οποία θα αναφέρονται τα εξής :
«Αξιότιμε κύριε Υπουργέ
Με λύπη μας παρατηρούμε ότι έχει περάσει ένας χρόνος από τότε που συναντηθήκαμε
στο γραφείο σας για το θέμα του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης
¨ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ¨ και φύγαμε ενθουσιασμένοι από τις δεσμεύσεις σας για ταχεία
επίλυση όλων των εκκρεμών προβλημάτων. Δυστυχώς, όμως, αποδείχθηκε για μια
ακόμη φορά ότι η ρητορεία των υποσχέσεων είναι πολύ πιο εύκολη από τη ρητορεία
της δημιουργίας. Απευθύναμε απεγνωσμένα διαβήματα και σε σας και στον κύριο
Πρωθυπουργό, αλλά κυριολεκτικά κωφεύετε. Φαίνεται εξαντλήσατε αλλού το
περισπούδαστο, αλλά ατυχώς ασθενές ενδιαφέρον σας για το περιβάλλον.
Κύριε Υπουργέ,
Το Πάρκο έχει καταστραφεί και είναι πλέον επικίνδυνο για τους επισκέπτες και τους
περιοίκους και η ευθύνη είναι αποκλειστικά δική σας. Ο Δήμος μας χωρίς να έχει
καμία απολύτως δικαιοδοσία, έκανε μεγάλες προσπάθειες καθαρισμού και συντήρησης
και φύτεψε πολλά δέντρα. Δεν φτάνουν όμως αυτά.
Το Πάρκο ανήκει σε φορέα που υπάγεται σ’ εσάς. Η χρηματοδότηση (με το Π.Δ.
184/2002) είναι υποχρέωση δική σας. Άρα η ευθύνη για την κατάντια του Πάρκου
είναι αποκλειστικά δική σας.
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
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Επειδή προσφάτως έληξε η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα,
που διοικεί το Πάρκο, με το έγγραφο της Διεύθυνσης Νομοθετικού Έργου του
Υπουργείου σας με αρ. πρωτ. 53729/11.12.2008, μας ζητήσατε να προτείνουμε
εκπροσώπους μας για να ορίσετε και να συγκροτήσετε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο.
Το ουσιώδες, όμως, δεν είναι η λήξη της θητείας των μελών του Δ.Σ. αλλά η διαρκής
αδυναμία του ιδίου του Φορέα να εκπληρώσει το σκοπό για τον οποίο συστήθηκε. Και
αυτή δεν σχετίζεται με την ικανότητα ή μη των μελών του αλλά με την έλλειψη των
μέσων που θα έπρεπε να διαθέτουν.

Κύριε Υπουργέ,
Δεν πρόκειται να υποδείξουμε εκπροσώπους για να είναι διακοσμητικά πρόσωπα σε
ένα εικονικό Συμβούλιο.
Δεν πρόκειται να συμπράξουμε σ’ αυτή τη γελοιοποίηση του θεσμού.
Κανένα άλλωστε από τα στελέχη μας δεν επιθυμεί να παριστάνει ότι διοικεί ένα Φορέα
που δεν έχει καμία απολύτως δυνατότητα και εξουσία.
Η μόνη λύση είναι, την ύστατη ώρα, παραθεωρώντας και τις υποσχέσεις σας να
τηρήσετε έστω τους νόμους και να καταβάλλετε αμέσως τα ποσά, που έχετε
παρακρατήσει από τη νομοθετημένη υποχρέωσή σας χρηματοδότησης του Φορέα και
να αρχίσετε από εδώ και στο εξής να καταβάλλετε την τακτική χρηματοδότηση για τη
συντήρηση και τη λειτουργία του Πάρκου.»

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει την αποστολή επιστολής διαμαρτυρίας προς τον Υπουργό κ. Σουφλιά αναλυτικά ως

άνω αναφέρεται, αντί του ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του προκειμένου να μετάσχει
στο Δ.Σ. του Οργανισμού Διοίκησης και Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».

Ο  Δ.Σ. κ. Ξανθός Ι., έδωσε αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


